

Форум «Арктика - территория диалога» открылся сегодня в Архангельске

Председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга Рената Абдулина и директор Санкт-Петербургского государственного геологического предприятия «Специализированная фирма «Минерал» представили Губернатору Санкт-Петербурга Георгию Полтавченко стенд Санкт-Петербурга на Международном арктическом форуме «Арктика – территория диалога», который проходит в Архангельске.

Санкт-Петербург на форуме представлен Комитетом по молодежной политике, ГГУП СФ «Минерал» и Арктическим молодежным центром компетенций. На стенде представлены материалы об организациях и предприятиях Санкт-Петербурга, деятельность которых связана с освоением и развитием Арктики. Среди них - Арктический молодежный центр компетенций, 43 резидента которого участвуют в Форуме "Арктика. Сделано в России", проходящего в рамках форума «Арктика – территория диалога".

Форум «Арктика - территория диалога» собрал почти полторы тысячи участников - политиков, предпринимателей, ученых из 14 стран и разных регионов России. На полях форума пройдут деловые и политические встречи, состоятся дискуссии, будут заключены важные для региона соглашения.

